
21/06/2022 SALI  28.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  8 VICTOR KİSİY SAHA VETERİNERLİĞİ RAPORUNA İSTİNADEN

 5  10 TAŞIYICI ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI VE YERİNE 

ANTRENÖR TAYİN EDİLMEMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  11 HIZLI KURUŞ EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜCAHİT BAYIR

 7  7 ATEŞ MUHAFIZI EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  1 BRODBECK RAPORLU OLMASITURĞUT ÇİZİK AT SAHİBİ

 6  7 TUĞÇEM RAPORLU OLMASIALİ ÇIKMAN AT SAHİBİ

 6  1 ROCK IRON RAPORLU OLMASISEÇKİN AYDOĞAN AYHAN DİNÇ

 7  9 ÇAKIRLAREFESİ RAPORLU OLMASIYUNUS TUNCAY ABDULLAH ÇİFTÇİ

 8  4 GIRL OF SPEED RAPORLU OLMASIZAFER TURĞUL MEHMET YALÇIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

18.06.2022 günü 3. koşuda 1 numaraya kayıtlı olarak koşan ABJARKIZ isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Savunması 21.06.2022 tarihinde Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri ve 2. fıkrası 

(TEKERRÜR) gereğince 1.668 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan BERATIM isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KUMANTAY isimli atın jokeyi Velat DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KARTAL OVASI isimli atın jokeyi Halef KATI, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SOL NACIENTE isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Abdullah ÇİFTÇİ, atını 

starttan çıkmaya yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZKARA isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan DİAVASİ isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KIRYAĞIZ isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA ve antrenörü Cuma DEMİR’den, atın koşudaki 

performansı hakkında bilgi alınmıştır. Atın binicisi Gökhan KOCAKAYA performansı düşen attan reaksiyon alamadığını, atın 

ayaklarında sorun hissettiğini ifade etmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan COYNESS RAIN isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GIRL OF SPEED isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MESMERIZED isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BLACK MULBERRY isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

SATIŞ -2 satış koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan CORAL STORM isimli atın ön sol ayak nalının start makinası içerisinde düştüğü tespit edildiğinden,  

nalı çakılmak üzere at start makinası dışına alınmıştır. Bu süre zarfında makine içerisine alınmış diğer atların jokeylerinden talep 

edenler de makine dışına alınmıştır. Koşu atın nalının çakılmasından sonra 18:13 de başlatılmıştır.   

7 numaraya kayıtlı olarak koşan CALL ME CHAMP isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan STAR LIFE isimli at start makinasından çıkmadığından (TEKERRÜR), At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrası (d) bendi gereğince 7 (GÜN) süreyle yeterince eğitilinceye kadar koşulara katılmamasına, atın antrenörü 

Ramazan TAŞDELEN, atını starttan çıkmaya yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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